



В Новопавловске бывший директор учреждения обвиняется в халатности, в результате которой пострадал ребенок



В Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МКУ «Зеленый город» Кировского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием установлено, что с января по май текущего года обвиняемый не осуществлял лично и не поручил подчиненным сотрудникам осуществлять контроль и техническое обслуживание игрового оборудования в городском парке, а также не обеспечил информационную безопасность на детской игровой площадке.

Вследствие допущенной обвиняемым халатности, 22 мая на детской игровой площадке при



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

катании девочки на качелях произошел обрыв деревянной балки, которая упала на ребенка и причинила ей легкий вред здоровью.

В ходе следствия бывший директор дал признательные показания, в содеянном раскаялся.

Следствием СК России собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Августа 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1817022>